生活日報

B9-B11版

# 五龙潭边共话家装

# "观鲤品茗话家装"大型咨询活动本周六举行

没有了写字楼里的压抑与沉闷,没有了商场里的吵闹与喧哗,与"爱家"人一起依守五龙潭边,这样的消夏之夜值得期待。另外,此次活动还有四个亮点或许会给读者朋友带来更多的惊喜。

# 亮点一:免费游五龙潭

此次家装咨询会的活动地点设在五龙潭边的名士阁茶楼,凡是提前报名的读者均可在当日免费领取五龙潭公园门票。具体程序为:持有近两年内购房合同的读者朋友可先拨打报名电话85196153,留下您的姓名、联系方式、人数与所在楼盘,本周六带上户型图在五龙潭公园南门服务台处签到,并领取免费门票与人座号码牌一张。

# 亮点二:设计师邀您品茶

对于喜欢喝茶的读者朋友,这次家



装咨询会更是一个纳凉的好去处。中国 茶道的特点是特别讲究水品,济南的泉水经过了石质的过滤,泡出的茶汤无论浓或是淡,都能透出清澈、幽静的茶韵。 五龙潭公园内散布着形态各异的26处古名泉,环绕诸多泉池,形成了庞大的五龙潭泉系,并成为济南四大著名泉群中水质最好的泉群。茶与泉水相互依存,如果能在五龙潭公园里傍水而坐,得半日之闲与家人、设计师共饮,享受老济南约宁静和悠远是再好不过了。家装咨询会的地点选在名士阁茶楼二层,品茶的同时还能一览五龙潭美景,的确是爱茶人不容错过的好机会。

# 亮点三:一站式咨询

参加此次活动的六家装饰公司虽说 身处同一座城市,却分布在不同的地段, 想挨家咨询还真有些力不从心。即使是 某一家大型的公司搞活动,效果图也只 能在几个设计师之间选择,这样的图容易产生风格相似的问题,而这次参加活动的公司则是各有各的优势。同时,这也是家装公司实力比拼的舞台,与会读者可在一天内同时接触六家公司。据了解各个家装公司都为这次活动做了策划,例如锦绣装饰将在本次咨询会中"低成本,零利润"限量征集小区样板间,当天缴纳定金的读者除享受最低优惠外还可获赠美的电烤箱一个。

# 亮点四:趣味抽奖

为给本次活动增加一点趣味性,主办方还特意设计了趣味抽奖的环节,奖品为精美紫砂壶与床品四件套。主办方将从读者的号码牌中抽出幸运读者,并将中奖信息刊登在下周四的齐鲁晚报《爱家》版上,因此请报名读者留下正确的联系方式,以便及时获取中奖信息。

文/刘亚伟

#### □家装课堂

# 二手房装修的"不可不换"

由于二手房可租可售的特点,目前,好地段的二手房成为许多购房者的投资首选。不过,好地段的二手房,通常房龄比较长,无论是自住还是出租,都需要重新装修。业内人士提醒,与新房相比,二手房的装修有一些特别需要注意的地方,尤其是其中的几个"不可不换",是新房主不能忽略的关键。

#### 129 旧门锁

首先应当换的,当然是门锁。作为二手房,根本不可能知道,到底有多少人手中还保留了老锁的钥匙。此外,还应当注意检查门窗是否老化,如果材质坚固,可重新涂漆处理。如果钢制门窗表面漆膜脱落、主体锈蚀或开裂,最好拆掉重做。

#### **影**老化水管

二手房原有的水路管线往往有许多不合理的布局,在装修时一定要对原有的水路进行彻底检查,看是否锈蚀、老化。如果原有的管线使用的是已被淘汰的镀锌管,必须将其全部更换为铜管、铝塑复合管或PP-R管。

## 旧电路

二手房普遍存在电路分配简单、电线老化、违章布线等现象,已不能适应现代家庭的用电需求,所以在装修时必须彻底改造,重新布线。如果发现原有线路使用的是铝质电线,则必须将其全部更换成2.5平方毫米截面的铜质电线。而对于安装空调等大功率电器的线路,则应单独设置一条4平方毫米截面的线路,且使用PVC绝缘护线管。

## 医三个"面"

在装修时,二手房的墙面、地面、天花板的改造是最容易被忽略的。最好请专业人员对房屋进行实地勘察,看有无明显裂纹、是否平整、有无脱落和起沙。如果存在这些情况,就要进行修补处理,然后用按比例稀释的乳胶漆进行饰面。

# 际防水

在装修二手房前,应对卫生间和厨房进行24小时至48小时的蓄水测漏实验。装修中,如果要动管线,则必须要重做防水。做完防水处理后,等地面完全干透再铺设瓷砖,进行整体装修。 文/陈雪

# 好莱客衣柜

>> 整体衣柜领跑者



银座家居北园店 | 83160299 银座家居燕山店 | 55587186

咨询电话 |88970326 www.jnholike.com